



Перед судом за сбыт поддельного алкоголя предстанет житель Вейделевки

Валуйским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 54-летнего жителя поселка Вейделевка в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (хранение и сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасно здоровья потребителей).

По версии следствия, в конце декабря 2017 года в Воронежской области обвиняемый приобрел спиртосодержащую продукцию, не предназначенную для употребления внутрь в количестве 8 пластиковых бутылок и хранил у себя дома в Вейделевке. В течение нескольких дней он сбыв 4 бутылки с жидкостью, в которой содержались опасные этилоцетат и гексанол. 29 декабря 2017 года у него дома сотрудниками полиции были изъяты нереализованные бутылки со спиртным.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем в суд направлено ходатайство о назначении обвиняемому мер уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

26 Июля 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1244443>